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[{enn ypoka: 1.3akperisiTe yMEHUE YMHOKATh U JI€TUTh MHOTO3HAYHBIE YUCIIA,
COBEPLICHCTBOBATH BHIYUCIIUTEIILHBIE HABBIKU, HABBIKU PEIICHUS] TEKCTOBBIX
3a71a4 Ha HaXOXKJICHUE TIJIOIIAIA TPSMOYTOJIbHUKA.
2.CrnocoOCTBOBATh PA3BUTHIO JIOTUUECKOTO MBIIIUICHUS, BHUMAHUS, ITaMSTH,
PACIIMPEHUIO CIIOBAPHOIO 3araca.
3. CTpeMuThCsl BOCIUTHIBATH JIFOOOBB K POJHOMY Kparo, YBaKEHHUE K JTFOJISIM
Tpyna. ®opmMupoBaTh yMeHHE pab0OTaTh KOJIJIEKTUBHO, B TPYIIIIE,
VHUBUIYaJIbHO.

Xoxa ypoka:
[.OpraHy3anyMoOHHbIA MOMEHT.
HeoOwrunplii neHs y Hac,
Y FOCTSMU TIOJIOH KJIaccC.
Uto roctsiM ckazaTh HaM HaJ0?
-Bunets Bac Mbl 0YeHb pajbl!
Jesus: «C MacTepCTBOM T'OTOBBIM JIFOAU HE POJSATCS, a TOOBITHIM MacTEPCTBOM
TOPJISITCSD.
Kak BbI moHMMaeTe 3T ciioBa?
OtBeTsl yu-csl.
["'oTOBBI 111 BBI TOOBIBATH HOBBIC 3HAHUS, YTOOBI TIOTOM MOYKHO TOPAUTHCS CBOMM
MacTepCcTBOM?
CCI‘OHHH Ha YPOKC MBI 3aKpCTIMM ,Hef/'ICTBI/ISI C MHOI'O3HAYHBIMHU YHCJIaMU, IIYTCHICCTBYS 11O
POOAHOMY CEIIY.
[I.AxTyanusanust 3HaHU.
YcrHbiit cuér.(Ha mucte) Pasmunka.

1. Kaxoii npumep 3amnucaH, BEpHO?

a) 2430 1) 2430 p) 2430
x 200 x 200 x 200
2. B 3HaYeHuH, KAKOTO BbIpaXKEHUS HE XBaTaeT HyJIs?
a) 5320 3) 5320 0) 5320

x 30 X 300 x 30



159600 1596000 15960
3. Haiinure 3Hauenue Boipaxenuss 150%30
a) 4150 1) 4500 B)3500
4. lorapnaiics, Kakoil BTOPOl MHOXKUTENb B IIPOU3BEICHUN
440 x... = 8800
a)2 n) 20 K) 200
5.Haiiau ommOky:
H)630:7=9; 6)150:3=50; m)30x40=1200
6.Haiinu BepHbIN OTBET:
a)3500:100=35; 6)7x30=21; 1) 8100:10=81
-Ha kakyo Temy 3Tv npumepbI?
-Kakoe croBo momyunnu? (Poauna)
-Kaxk naspiBaetcs Hama manas Ponuna? (Quaupein)
KaxoB TouHbIi1 ajipec Hamero nocénka?
(Poccus pecry6nuka Jlarecran,)
3.Yucronucanue.
- (452100) B TeTpanu
-Uto MOXHO cKa3aTh 00 3TOM ymcie?( HOYTOBBIA MH/IEKC HAILIETO MOCENKA)
( ecTU3HavYHOE, YETHOE U T.N)
3anumure HanOoJIblIee YUCIO U3 AAaHHBIX HU(p U HauMeHblIee He 4yéTHoe. (542100 u 100245)
1-BapuaHT nepsoe yncio ysenudutsb B 300 pas;
2-BapuaHT BTOpOE 4Kcio yBeanuuTs B 500 pas.
[Iposepum:1 - 162.630.000; 2 — 50.122.500
4) IlpaBUIbHO BBIIOJIHUB apU(PMETHUECKUI TUKTAHT, MBI y3HaeM Ioj1,00pa3oBa-
HUS HaIllero Mocénka .( OAMH YYeHUK Ha JIOCKE)
-yactHoe 800 u 4;
-gyactaoe 150 u 5;
-KaKoe YMCJI0 HaJl0 YMHOXKHUTh Ha 9, 4To0BI momyuymiiocs 630;
-KaKoe YUCJIO HaJo0 pa3nenuTh Ha 80, 4TOOBI MOTYYUTH 5
-npousseaeHue 60 u 20
200+30+70+400+1200=1900
Onenu.
I1I.Pemenne ypaBHeHU.
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[V.Pabota mo Teme ypoka.

3amaua.

1. Haiitu s xopuaopa, eciau IJIMHa OHOM KJIETKH COOTBETCTBYET 1M.

2)[IpoBeau npsAMyIo JIMHHIO TaK, YTOOBI JAHHBIA NPSIMOYTOJILHUK OKa3aJicsl pa3OUT Ha
TPEYTrOJIbHUK U MSATUYTOJIbHUK.

- B kakux enuHUIAaX BBIYUCISIETCS TUIOMAAb? (KB. CM; KB.JAM; KB.M; KB.KM). Y YCHUKH
BBITIOJTHWIN BBIYMCIICHMSI 110J1a Ha | 3Ta)ke MpH MOMOILIM PYJIETKU. BOT 4TO y HUX MOJIyUYnIOCh.
Ha nocke uepréx.

-Kak BbI nymaere, 4To Hy»KHO C/ieJ1aTh, YTOObI Y3HATh CKOJIBKO JIMHOJIEYMa HY>KHO 3aKyNHUTh?
( HaliTH TUIOIIAb TIOJIA)

-Kak Mb1 OynieM 370 AenaTh? (1moaeaum BCro GUrypy Ha 3 npsMOYToJIbHUKA, a 3aTeM HalJ1EM
CYyMMY IUTOIIAJCH).

Pa6ora B rpynnax. Kaxnas rpynmna rnosy4aer cBOi NpsSMOYTroJIbHUK U HAXOAUT IUIOIIA/b.
JleficTBHE 3alIUCBIBACT B TETPA/b.

[IpencraBuTenu rpynn BHINOJHAIOT BIYMCIEHUE HA JJOCKE.

1- rpynmna: 3x6=18kB.Mm;

2- rpynna: 20x6=120xB.M; 120+60+18=198kB.M

3- rpynna:20x3=60kB.M

3anuch B TETpaIu.

B nHTEpHETE MBI MOKEM y3HATh O BUJAX U KaTETOPHSIX, O LIEHAX U XapaKTEPUCTUKAX ATOrO
MOKPBITUS. Sl M3yunia u nmpejararo 3aKynuTh JHHOIeyM 1o ueHe 400 py6ueii 3a 1kB.M.
JaBaiiTe nmoacuuTaem cToMMOCTh Hatero jJuHoieyMma: 400x198=79.200py6mneit ato 79ThICAY
200py0mneii.

3anuck peleHus 1 OTBETA.

V. ®usmunyTKa. (CO0p (Pr1axkoB).

-

VI.3akperuieHne n3y4eHHOro Marepuaia.

Pa6ora no yueGHUKY.

C.31 Nel 16

[Ipounraiite 3amaun.- Kak HazpiBaroTcs Takue 3anaqun’?( Bzaumoobparnsie)
Kak kpaTko MOKHO 3amucarh yciaoBusA?(C MOMOILBIO TaOIMIBI HA JIUCTE.)



-Uto o6o3navaeT uncio 4757 425? 3600? — Uto Hago y3Hath B 3aaue? CocTaBuUM IUIaH
peuieHusl.
Pemenue 3amaun.
1) 475+425=900(k.)- Bcero.
2)3600:900=4(xr)- macca 1 kupnuya.
3)4x475=1900(kr)- Macca Kpac. KUpITUYEH.
4)4x425=1700(xr)- macca 6e. Kupnuyei.
VII.Pednekcus.
[Togsenenue urora Ha «JIucre ycnexa». JloMOTHUTEIBHBINA OaJlT 32 aKTUBHYIO paboTy Ha
YpOKe.
OTBeTHI Ha BOMPOCHI Clana;
- YUro s y3Han HoBOro?
- MHe noHpaBHIIOCS. ..
VIII./lomaniHee 3aiaHue.
CocTtaBuTh 337]a4y U TOJICYUTATh CKOJIBKO OYJIET CTOHT JIMHOJIEYM B JIF0O00H KOMHATE BaIllero
noma?
Cnacu6o 3a ypox.




